

30 января 2014 г. в здании Президиума Российской академии наук состоялась церемония награждения лучших проектов за 2013 год по результатам конкурса Global CIO. Основная цель конкурса — отметить лучшие практики и проекты в области индустрии ИКТ в России и привлечь внимание к организациям и руководителям ИТ-служб, внедряющим передовые технологии для повышения эффективности работы.

По итогам голосования ЕСИМО отмечена в специальной номинации редакционного совета Global CIO «Вклад в науку». В награждении принял участие заместитель министра Минкомсвязи России Марк Шмулевич.

Конкурс «Проект года» проводится официальным интернет-порталом ИТ-директоров России Global CIO с 2012 года, при поддержке профессиональных ассоциаций: Российского союза ИТ-директоров (СоДИТ), ассоциации производителей компьютерных и информационных технологий (АП КИТ), некоммерческого партнёрства производителей программного обеспечения России, Украины и Республики Беларусь (НП «РУССОФТ»), Российской ассоциации свободного программного обеспечения (РАСПО) и инновационного центра «Сколково».

Всего на конкурс было представлено более 250 проектов, из них 133 были допущены к конкурсу. Оценки проектов осуществляли ИТ-директора России. В оценке участвовали ИТ-директора таких крупных компаний, как 1С, АЙТЕКО, КРОК, РУСОФТ, ТЕХНОСЕРВ, РДТЕХ и др. Голосование прошло в ноябре — декабре 2013 года. Все номинированные проекты оценивались через систему интернет-голосования по методике, предложенной ИТ-сообществом портала Global CIO. Всего в голосовании приняло участие 1611 ИТ-директоров.

[Ссылка на источник](#)